

БЛАГОУСТРОИМ СВОЙ ДВОР, СВОЙ ПОСЁЛОК

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В канун Дня войск противоздушной обороны г. здравляю с праздником всех ветеранов ПВО и всех военнослужащих, кто надежно защищает небо нашей Родины, и выражаю искреннюю благодарность за самоотверженный ратный труд, стойкость и выдержку! Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия.

А. СВЕТЛЕНКО,
военный комиссар ОБК
г. Люберцы, полковник

С юбилеем!



Славный юбилей - 85-летие со дня рождения отметила Мария Павловна Меркина. 75 лет исполнилось Анне Терентьевне Куртенковой и на днях этот юбилей отметит участник войны Дмитрий Митрофанович Парамонов.

Всех вас, дорогие ветераны, сердечно поздравляем с юбилеями. Желаем здоровья, долголетия, хорошего настроения, хороших друзей рядом, любви и взаимопонимания со стороны родных и близких.

Отдел социальной защиты,
Совет ветеранов
пос. Красково.

Дорогую Лидию Федоровну Бондареву поздравляем с днем рождения и желаем здоровья, удачи, счастья.

Друзья и коллеги

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ

«Человек и космос»

Под таким названием прошел в Люберцах районный конкурс детского изобразительного искусства, посвященный 40-летию полета первого человека в космос. Напомним, что нынче 12 апреля страна будет отмечать 40-летие полета Ю.А. Гагарина в космос.

Участвовали в конкурсе ребята из детской художественной школы и детских школ искусств района.

От Красковской детской школы искусств (педагог В.С. Марков) в конкурсе приняли участие 12 учащихся.

Диплом и 3 место в средней группе получила Валя Лосева. Диплом и 3 место в младшей группе получила Оксана Петренко. Поощрительными грамотами награждены Сережа Борисов - младшая группа (за тематическое решение), Таня Борисова - старшая группа (за композиционное решение), Оля Полищук - старшая группа (техника исполнения).

Членами жюри отобраны работы на Всероссийскую детскую художественную выставку в г. Москве: Даша Батурина «Космический пейзаж», Сережа Борисов «В космосе», Валя Лосева «Выход в космос», «На Луне».

Поздравляем победителей и участников конкурса. Желаем дальнейших творческих успехов.

Наш корр.

ПО ПРОСЬБЕ ЖИТЕЛЕЙ

Уважаемые квартиросъемщики!

Учитывая Ваши многочисленные пожелания по улучшению организации приема платежей за жилье и коммунальные услуги, администрация пос. Красково решила начать прием этих платежей в отделениях связи поселков Красково и Коренево.

При этом сохраняется прием платежей в здании МЖКП - с 14 до 17 часов по рабочим дням.

Прием платежей в РЭУ-1 пос. Коренево производиться не будет.

Администрация
пос. Красково

НАШЕ КРАСКОВО

№ 13 (252)
6 апреля 2001 года

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная газета Издается с 14 мая 1993

Он так привык. И не смейте его учить - великовозрастного детину. А поучить бы надо! Живешь в многоэтажном доме - будь добр уважать соседей и труд жилищно-коммунальных работников, в том числе лифтеров. Не хочешь - строй себе отдельный дом, хозяйничай там, как можешь.

Сегодня наш корреспондент беседует с инженером участка по эксплуатации лифтов при МЖКП пос. Красково Е.В. Солодухиной. Елена Викторовна - инженер-строитель по образованию, работала лифтером, инженером и начальником РЭУ-4. После реорганизации МЖКП вот уже второй месяц возглавляет этот участок.

КУЛАКОМ ПО КНОПКЕ ЛИФТА

- Елена Викторовна, расскажите, как велико ваше хозяйство и кто его обслуживает?

- Наш участок эксплуатирует 51 лифт в поселке Красково. В Коренево лифтов нет, так как там нет многоэтажных зданий. По штатному расписанию необходимо иметь 27 человек, в наличии - 14. Людей катастрофически не хватает. Уходят пенсионеры из-за нового, невыгодного для них, порядка пересчета пенсий. На прошлой неделе уволились две женщины. Остаются те, у кого маленькие дети, либо люди предпенсионного возраста.

У лифтеров-обходчиков, операторов диспетчерской - свои должностные инструкции, согласно которым они должны контролировать работу лифтов и в случае необходимости принимать меры по эвакуации пассажиров. Для ремонта мы вызываем подрядную организацию «Лифтремонт».

- Давайте назовем имена тех, кто работает.

- С удовольствием. Добросовестно работают на участке по 2-й Заводской улице Любовь Петровна Гаева, Светлана Васильевна Шувалова, Оксана Николаевна Шаталова, Ирина Дмитриевна Рязанкина, Наталья Петровна Теркачева. Ушли, к сожалению, две пенсионерки А.Н. Байзакова и Т.Я. Доганова. По улице Федянина - Валентина Васильевна Горбунова,

Валентина Николаевна Кузнецова, Елена Николаевна Пшеницына, Вера Валентиновна Марочкина, Надежда Ивановна Куксиллина, Наталья Викторовна Стрелина и Надежда Викторовна Костинова.

Большое спасибо также лифтерам-обходчикам Александру Викторовну Бабак и Серафиме Константиновне Писаревой - ей 75 исполнилось недавно, но продолжает трудиться.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить и наших механиков Славу Кузнецова и Сергея Железнова. Они представляют «Лифтремонт». Никогда нас не оставляют в беде, всегда приходят на помощь.

- Как часто вам приходится прибегать к их помощи? Что или кто в основном является виновником поломки лифтов?

- Оператор диспетчерской (а диспетчерских пунктов у нас два: на ул. 2-я Заводская, 12 и на ул. Федянина, 1) сидит за пультом, на котором обозначены все дома с лифтами. С помощью световой и звуковой сигнализации можно определить, где произошла авария. Чаще всего виновниками ЧП становятся сами жители.

Лифт - это очень сложный и тонкий механизм. Достаточно привести такие цифры: если условно посчитать, что в автомобиле 100 запчастей, то в лифте их 1000. Нормальная работа лифта зависит от уровня влажности, от температуры. Например, в шахте лифта не

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО



должно быть

Бывает, что лифты уродуют с целью поживиться цветными металлами. Такой факт имел место в 4 подъезде дома №2/1 по ул. Школьной. Ранее в Томилине пострадали 17 лифтов. Видимо, действовала какая-то шайка. Конечно, об этом мы тут же сообщили в милицию, но пойманы ли воры, неизвестно.

- Да, вам впрогу займет свою службу безопасности для охраны лифтового хозяйства...

не ниже 0°, а в машинном отделении - +5°. Жаль, что некоторые жильцы (молодежь 18-20 лет) без уважения относятся к труду жилищно-коммунальных работников, просто не задумываются о тех, кому надо подниматься на верхние этажи. Примеров достаточно. Приведу только некоторые вопиющие случаи.

Просто не везет в этом смысле грузовому лифту в доме №22 по ул. 2-я Заводская. Вышел из строя двигатель. По причине попадания влаги. Кто-то с 10 этажа регулярно на него... мочится. Механики «Лифтремонта» хотели поймать хулигана, но пока поднялись, его и след простыл.

Летом прошлого года в шахту сбросили... шкаф. Кабина стояла на 1 этаже. Пока шкаф летел вниз, он сломал металлические балки. На глазах жителей работники ЖКХ доставали этот шкаф из шахты. Все эти безобразные случаи происходят, как правило, ночью, без свидетелей.

В доме №21 в щель между дверями шахты и дверями кабины был засунут железный прут-арматура.

В доме №22 по ул. Школьной (здесь установлены лифты с электроники, более капризные) между дверями «застряла» новогодняя елка.

- Случаев порчи лифтов стало немного меньше после того, как в подъездах установили металлические двери. Но все равно они не спасают от недисциплинированности самих жителей. Скажем, застрявшего в лифте человека просят подождать. А он не ждет, ломает двери, выбирается самостоятельно. Что это? Дикость какая-то...

- Мы знаем, что лифты проходят регулярные испытания. Долог ли век этого механизма?

- Лифт стоит дорого, самый простой - порядка 250 тыс. рублей. Сейчас решается вопрос о демонтаже лифта в доме №1-а по ул. Школьной, который уже прослужил 25 лет. В нынешнем году, надеюсь, эта работа будет выполнена.

И в заключение нашего разговора я хотела бы еще раз обратиться к жителям многоэтажных домов с призывом бережно относиться к лифтам. Они помогают вам жить, обеспечивая комфорт. Не проходите мимо тех людей, которые ломают лифты, сообщайте о таких случаях в МЖКП. Нужны совместные усилия для сохранения нашего жилищного хозяйства.

Беседу вел
Э. БОРИСОВА

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

КАКАЯ МЕДСЕСТРА ЛУЧШЕ?

В Красковской больнице проведен профессиональный конкурс. В нем принимали участие медицинские сестры

В последнее время заметно возрастает роль знаний специалистов любого уровня. В том числе и в медицине. Взят курс на повышение престижа среднего медицинского работника. В медицинских университетах и академиях вводятся факультеты для главных и старших медсестер с высшим младшесестринским образованием, обладающих знаниями современных методов диагностики, лечения, реабилитации и профилактики заболеваний.

С 1 марта в нашей больнице проводилась большая подготовительная работа по программе «Лучшая по профессии» среди медицинских сестер. В процессе этой подготовки медицинские сестры отделений больницы совершенствовали свои знания по практическим навыкам, по оказанию медицинской помощи тяжело и остро заболевшим больным, пораженным, раненым, а также практическим навыкам по многим разделам медицины.

И вот наступил самый ответственный день - 26 марта - когда медсестрам нужно было сосредото-

проходить во всей больнице каждый день.

В туре «Домашнее задание» наиболее интересными были выступления Ольги Тыхевич и Галины Бауковой.

В туре профессиональных знаний и практических навыков нужно было ответить на вопросы теста: как оказать первую и неотложную помощь тяжело больному, раненому и пораженному, организовать и поставить капельницу при переливании крови, кровезаместителей, эритроцитной массы и белковых препаратов.

При выполнении практического задания каждая участница должна была определить группу крови, резус-фактор, проверить на биологическую совместимость. А также наложить сложную повязку с использованием шины, фиксации двух суставов при переломе конечностей.

Все участницы - а их было девять - показали свою эрудицию и практическую подготовленность. Не всем удалось занять призовые места, так как вопросы были сложные, встречающиеся в повседневной медицинской практике.

В трудной борьбе победительницей конкурса стала медицинская сестра реанимационно-анестезиологического отделения Ольга Тыхевич. Второе место заняла медсестра гинекологического отделения Елена Куликова. И третье место заняла медсестра неврологического отделения Галина Нестерова.

Помимо вопросов, касающихся профессиональных знаний и практических навыков, участницы представили красочные номера художественной самодеятельности. Им помогли коллеги, больные и, конечно же, детишки.

Л. ГАЛАГАН,
главная медицинская сестра
Красковской больницы

ЮБИЛЕИ

ДОРОГА ДЛИННОЙ
В ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

На днях воспитателю Центра развития ребенка «Елочка» (муниципального детского сада № 92) В.П.Большаковой исполняется 55. Юбилей «две пятерки» говорит сам за себя. Есть уже и зрелость, и опыт, и знания, есть и силы, чтобы продолжать начатое дело.



Воспитатель - профессия чисто женская, но не каждой женщине она по плечу. Чтобы работать с детьми более 25 лет, надо иметь большое терпение, настойчивость, а главное, конечно, - любить свое дело, свой коллектив, своих воспитанников.

Вера Петровна после училища поступила на работу в это дошкольное учреждение. Встретили молодого специалиста хорошо.

Заведующей тогда была Зоя Павловна Петропавловская. Сейчас руководит Центром развития ребенка Маргарита Ивановна Куфтова, которая много сделала для качественно нового уровня воспитания детей.

Что такое творческое отношение к работе? В средней группе № 3 «Белочка», где собраны дети 4-5 лет, Вера Петровна занимается с ними и грамотой (проходят

звуки, буквы), и математикой (рисуют геометрические фигуры, учатся считать), и художественным конструированием, и многими другими интересными и полезными делами. Так достигается гармоничное развитие ребенка.

Последние годы Вере Петровне успешно помогает няня - Наталья Николаевна Сорокина.

Малыши Большаковой с трудом покидают детсад, просто не хотят расставаться со своей группой, со своим воспитателем. Высокая посещаемость объясняется тем, что дети не болеют, за ними хорошо следят. Да и сам микроклимат положительно влияет на детвору.

В жизни Веры Петровны бывают трогательные моменты - это когда бывшие воспитанники приводят к ней своих детей. Так было, например, с Леной Котовой. Она привела в детсад свою дочку Свету. Теперь Света учится во 2 классе школы № 55, отличница.

Коллеги, родители, дети тепло поздравляют В.П.Большакову с юбилеем и желают ей здоровья, благополучия в семье, счастья.

Э. ИВАНОВА

На снимке: В.П.Большакова со своими воспитанниками.

От всей души

Мы знаем Вашу жизнь сполна,
От корки и до корки.
Длина ее невелика -
Всего лишь две пятерки.

Но ценят жизнь не за длину,
И не к длине вниманье.
Раз две пятерки на счету -
Они за содержанье.

Жизнь гладко в русле не течет,
Есть бугорки и есть воронки,
Воды немало утекло
В реке у Вас за две пятерки.

В семье есть дочки
И внучата, как выводок тетерки.
За весь большой семейный труд
Вам ставят две пятерки!

Давно простилась с нами юность,
А нам все кажется - вчера.
Морщин задумчивую мудрость
Мы видим в зеркале с утра.
Но сердце места не находит,
И час свиданья недалек:
Вторая молодость приходит
К тому, кто первую сберег.

О. А. Борисова, С. В. Жукова,
Н. И. Коровкина и другие
родители группы № 3

ПРОБЛЕМА

СОБАКА - ДРУГ
или ВРАГ?

Еще совсем недавно словосочетание «собака - друг человека» воспринималось как само собой разумеющееся, естественное и не подвергалось сомнению. Не раз можно было слышать истории о добрых делах собак-спасателей. И сейчас существуют полезные собачьи «профессии». Однако в настоящее время мнения большинства людей диаметрально противоположные, как говорится, от любви до ненависти один шаг.

Главной причиной такой метаморфозы большинство граждан считает владельцев собак. Действительно, собак сейчас стараются приобрести злых, наганных пород на одну единственную команду «фас!», бойцовских, только один вид которых внушает страх, а про содержание и говорить нечего. Собак выгуливают без поводков и намордников, в местах, не отведенных для этих целей. Особой популярностью пользуются территории школ, которые, как и придомовые территории, загажены собачьими испражнениями. За ненадобностью собак очень часто просто выбрасывают на улицу. Отсюда - и возросшее количество бездомных собак, у многих из них даже ошейники сохранились.

Все это доставляет огромные неудобства жителям, боящимся и за себя, и особенно за своих детей, которые практически не имеют возможности себя защитить. Многочисленные факты обращения в больницу за помощью

после укусов, чуть меньшее количество протоколов об административной ответственности за несоблюдение правил содержания и выгула в неполюженном месте собак. Большое количество незарегистрированных случаев укусов собаками.

Мнение граждан по этой проблеме очень негативное, чему свидетельствуют постоянные обращения и коллективные заявления в администрацию поселка Красково с просьбой о помощи в отлове бездомных собак.

И как бы ни было трудно психологически и экономически (отлов одной собаки с соблюдением всех требований закона стоит сейчас 430 рублей) администрацией поселка принято в интересах большинства жителей постановление об отлове бездомных собак. Работу по отлову собак осуществило предприятие «Люберецкий биологический центр». В настоящее время отловлено 38 бездомных собак, многие из которых страдали паразитическими заболеваниями.

Продолженная работа вызвала многочисленные благодарственные отклики в адрес администрации. Например, в предыдущем номере газеты «Наше Красково» были опубликованы слова благодарности почтальонов Красковской почты. Теперь их работа, как они сами считают, стала намного безопасней.

Но эта проблема оставляет равнодушными руководителей отдельных предприятий, на которых невольно «занимаются» разведением бездомных собак, в частности, КЗСМиК, до недавнего времени совхоза «Красковский», ВНИИ по картофелеводству. Их не волнует безопасность своих сотрудников. Господа руководители, не пора ли в самое ближайшее время навести порядок в своем, так сказать, «собачьем хозяйстве»?

А владельцам домашних собак напоминаем о необходимости соблюдения правил содержания собак, что позволит вам избежать многих неприятных ситуаций и сохранит добрые отношения соседей.

Пусть собака по-прежнему будет человеку только другом. Зависит это прежде всего от нас с вами.

Г. ХВОРОВ,
ведущий специалист
администрации
пос. Красково

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК «НК»

ПЕНСИОНЕРОВ ВСЕ ЕЩЕ ПОМНЯТ

В наше время, когда такие понятия, как честность, почет, уважение оказались не в моде, находятся люди, не забывшие, что это такое и сохранившие в себе искорку человечности. Один из них - директор Кореневского экспериментального завода Николай Викторович Илюхин. Много лет я проработала под его руководством и знаю его как замечательного человека и отличного специалиста. Работая вместе с ним, мы чувствовали себя защищенными.

Когда я ушла на пенсию, стало трудно с деньгами. На этом фоне неожиданностью, безусловно, приятной, оказался подарок на 8 Марта в виде денежной премии, которую получили ушедшие

на пенсию работники от родного завода. За это большое спасибо директору. В трудное для завода время он нашел деньги и отблагодарил людей, верой и правдой служивших предприятию, проявив при этом уважение и внимание к беззащитным сейчас слоям населения - пенсионерам.

Вот уже в течение нескольких лет каждый праздник 8 Марта я вместе с другими подарками получаю весточки от родного завода, от Н.В.Илюхина.

Дай Бог, чтобы таких людей стало больше и тогда, я уверена, наш мир станет намного чище и добрее.

Ольга Сергеевна СОРОКИНА,
от лица всех бывших
работников КЗЭ

ДОБРЫЙ ЧЕЛОВЕК

Уважаемая редакция газеты «Наше Красково»! Через вашу газету хочу сказать огромное спасибо и низко поклониться Марии Дмитриевне Барышевой, которая живет в нашем доме. У нас в семье случилось большое горе. Она пришла на помощь и предложила свои услуги. Для меня это было очень трогательно. Хорошо, что есть такие добрые люди.

А.М. ПАНКИНА,
труженик тыла, ветеран труда, пос. Красково

ПОМОГЛИ И СЛОВОМ, И ДЕЛОМ

Убедительно прошу через вашу газету выразить благодарность сотрудницам Красковского п/о № 140050 Вере Ивановне Мантуровой и Наталье Викторовне Пчелиной за вежливое, внимательное, доброе отношение и помощь при оформлении почтовых отправок, различных квитанций и т.д. больным престарелым беспомощным людям.

Т.В. ПОТАПОВА,
пос. Красково

ЗЕМЛЯКИ

СУДЬБА ВРАЧА

Мне хочется рассказать о замечательном докторе и человеке - Александре Ивановне Ереминой, которая много лет проработала в Люберецком районе (ранее Ухтомский), а большую часть жизни - в Красковской больнице. После окончания II медицинского института им. Н.И. Пирогова в 1934г. Александра Ивановна была направлена в Казахстан в аул врачом-педиатром, но ей приходилось оказывать медпомощь больным со всеми болезнями, с которыми к ней обращались.

После замужества переехала в г. Гурьев Астраханской области. У нее родилась дочь, которая впоследствии стала врачом, кандидатом медицинских наук. Но вскоре у Александры Ивановны умер муж, и она переехала жить в Подмосковье, в Ухтомский район, работала врачом в г. Люберцы в Доме ребенка. В 1941г. началась война, и доктор Еремина была мобилизована на фронт, оставив пятилетнюю дочь с престарелыми родителями.

Закончилась война, до конца 1945г. она работала начмедом по лечебной работе в эвакогоспитале № 1387. Сразу после войны пришла работать в Красковскую больницу, где главным врачом был Петр Михайлович Леоненко. Он предложил ей должность врача-невропатолога и физиотерапевта. Я неподалеку жила от Ереминой, знала ее в быту, а впоследствии работала с ней в одной больнице.

Эта скромная женщина, строгая к себе и очень внимательная к больным, быстро завоевала любовь пациентов и сотрудников, а также уважение администрации не только больницы, но и поселка, и района. Ей присвоено звание «Ветеран труда». Награждена медалями.

На пенсию ушла в 1967г., но продолжала работать физиотерапевтом. До сих пор жители поселков Малаховка, Красково, Томилино вспоминают эту добрую, скромную женщину, замечательного врача, которая терпеливо выслушает больного, все объяснит ему, чтобы помочь и облегчить страдания.

Я рада, что мне довелось работать с такими людьми, как А.И.Еремина. Вечная память такому доктору!

Н.А. ЖУРАВКИНА,
пос. Красково



